



# WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; [www.szpital.info.pl](http://www.szpital.info.pl); e-mail:szpital@szpital.info.pl

NIP- 551-21-23-091  
PKD- 8610Z  
REGON- 000805666  
KONTO – Bank Pekao S.A.  
06 1240 4748 1111  
0000 4872 7945

Nasz znak:

IZP/2500/2/2024

Andrychów dn., 05.02.2024 r.

## Informacja o wpłynięciu pytań do treści SWZ oraz ogłoszenie o modyfikacji treści SWZ

*Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Przebudowa ogrodzenia wokół terenu Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Andrychowie” – znak sprawy: IZP/2500/2/2024*

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego, dalej „Zamawiający”, na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), dalej „ustawa Pzp” informuje, że w postępowaniu zostały złożone pytania i poniżej podaje treść pytań i udzielonych odpowiedzi. Jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji treści SWZ.

### Pytanie nr 1

Zamawiający opisuje, że brama przesuwana będzie otwierana automatycznie. Czy Wykonawca winien ująć w ofercie dostawę i montaż napędu? Jeżeli tak to proszę podać wymagane podstawowe parametry napędu oraz ilość potrzebnych pilotów. Proszę o informację czy doprowadzone jest w miejsce montażu zasilanie napędu? Jeżeli zasilanie nie jest doprowadzone to po czyjej stronie jest doprowadzenie zasilania?

**Odpowiedź: Wykonawca powinien ująć w ofercie dostawę i montaż napędu. Minimalne parametry akceptowane przez Zamawiającego:**

- nie mniej niż 50 cykli w ciągu dnia;
- urządzenie posiada regulowaną prędkość otwierania oraz zamykania;
- wyposażone w funkcję łagodnego startu oraz spowalniania przed położeniem krańcowym;
- możliwość łatwego odblokowania zabezpieczone kluczem;
- sterowanie z budynku portierni zlokalizowanego bezpośrednio przy głównej bramie; bez pilota.

*Ponadto Zamawiający informuje, iż zasilanie nie jest doprowadzone w miejsce montażu i leży po stronie Wykonawcy.*

*W związku z udzieloną odpowiedzią, Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 1 do SWZ tj. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia. Zmodyfikowany Załącznik nr 1 stanowi integralną część niniejszej modyfikacji.*



# WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; [www.szpital.info.pl](http://www.szpital.info.pl); e-mail:szpital@szpital.info.pl

## Pytanie nr 2

Proszę o przesłanie zdjęć ogrodzenia do rozbiórki i określenie zakresu ogrodzenia do rozbiórki.

***Odpowiedź: Zamawiający udostępnia fotografię ukazującą fragment ogrodzenia do rozbiórki i informuje, iż możliwe jest przeprowadzenie wizji lokalnej na terenie szpitala. Długość ogrodzenia przeznaczonego do rozbiórki i utylizacji wynosi ok. 574 mb. Zakres prac został opisany w załączniku nr 1 do SWZ.***



## Pytanie nr 3

Proszę o przesłanie zdjęć istniejącego ogrodzenia, do którego ma nawiązywać nowe ogrodzenie.

***Odpowiedź: Zamawiający udostępnia fotografię istniejącego ogrodzenia.***





# WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; [www.szpital.info.pl](http://www.szpital.info.pl); e-mail:szpital@szpital.info.pl



Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Zmodyfikowany Załącznik nr 1 do SWZ tj. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi integralną część niniejszej modyfikacji.

Załączniki:

- Załącznik nr 1 – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – Modyfikacja 05.02.2024 r.

*Dyrektor  
Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego  
w Andrychowie*

*Piotr Kopijasz*

Otrzymują:

1 x [https://platformazakupowa.pl/pn/szpital\\_andrychow](https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow)

1 x a/a